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Ημερομηνία σταθμός για την ζωή και την πορεία 
της Επισκοπής Μπουκόμπας και Δυτικής 
Τανζανίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ιστορική η 22α Δεκεμβρίου για την ζωή και την πορεία της 
Ιεράς Επισκοπής Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας, η πρώτη 
στην ιστορία της Κληρικολαϊκή Συνέλευση, που 
πραγματοποιήθηκε στην Μπουκόμπα με την συμμετοχή όλων 
των κληρικών και πέντε λαϊκών Επιτρόπων από κάθε 
Αρχιερατική Περιφέρεια από τις 7 που υπάρχουν.

Πραγματοποιήθηκε σε εφαρμογή του νέου Καταστατικού που εγκρίθηκε από το 
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Υπουργείο Εσωτερικών της Τανζανίας στις 29 Σεπτεμβρίου 2025 με αριθμ. 
έκγρισης 23803.

Η Γενική Συνέλευση της Επισκοπής είναι το ανώτατο όργανο διοίκησης της και 
συγκαλείται πάντα τον μήνα Δεκέμβριο. Η Συνέλευση πραγματοποιήθηκε μετά από 
πρόσκληση του Θεοφ. Επισκόπου κ. Χρυσοστόμου στον Μητροπολιτικό Ναό 
των Αγίων Αποστόλων Μπουκόμπας την Δευτέρα Δεκεμβρίου 2025.

Η Συνέλευση ξεκίνησε με Θεία Λειτουργία στην οποία συμμετείχαν οι 7 
Αρχιερατικοί Επίτροποι και έψαλλε η χορωδία της Ιερατικής Σχολής ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
ΚΑΙ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΗΣ ΜΑΡΚΟΣ.

Στο πρώτο μέρος της Συνέλευσης ο Επίσκοπος παρουσίασε τον Απολογισμό 
δράσεων του 2025, τον Οικονομικό Απολογισμό του 2025 και τους στόχους της 
Επισκοπής για το 2026. Όλοι οι συμμετέχοντες ενέκριναν με χαρά και ενθουσιασμό 
παμψηφεί τους Απολογισμούς 2025 και σκοπούς του 2026.

Στο δεύτερο μέρος έγιναν εκλογές μέσα σε πνεύμα ευθύνης και ενότητος. Όλοι οι 
κληρικοί εξέλεξαν τρεις υποψηφίους, από τους οποίους ο Επίσκοπος εξέλεξε τον 
νέο Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο Αίδεσιμώτατον π. Αθανάσιο Rukamunuga. Οι δε 
κληρικοί κάθε Αρχιερατικής Περιφέρειας εξέλεξαν δύο υποψηφίους, απ’τους 
οποίους ο Επίσκοπος εξέλεξε τον δικό τους Αρχιερατικό Επίτροπο. Με απόφαση 
όλης της Συνελεύσεως δημιουργήθηκαν δύο νέες Αρχιερατικές Περιφέρειες της 
Mabira και του Misseni.

Ο Επίσκοπος δόξασε τον Κύριο γι’αυτή την μεγάλη ευλογία που έδωσε στην Τοπική 
Εκκλησία ύστερα από 63 χρόνια ζωής. Προσκάλεσε δε όλους να συμμετάσχουν σε 
μια νέα Συνέλευση τον έρχόμενο Μάιο του 2026 στο Κασίκιζι, όπου θα συζητηθούν 
όλοι οι στόχοι αναλυτικά και θα παρθούν αποφάσεις μετά από καλή μελέτη και 
γόνιμο διάλογο. Σε όλους ευχήθηκε Καλά Χριστούγεννα και παρεκάθησαν σε κοινή 
τράπεζα που παρέθεσε η Επισκοπή.






